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Комітет Верховної Ради України 

з питань бюджету  

 

Кабінет Міністрів України 

 

Рахункова палата України 

 

Щодо результатів аудиту 

 

 

Міністерство фінансів України як головний розпорядник бюджетних 

коштів за КВК 350 «Міністерство фінансів України» на виконання доручень 

Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля від 15.09.2020 № 37953/1/1-20 та Віце-

прем’єр-міністра України – Міністра цифрової трансформації М. Федорова            

від 23.09.2020 № 37953/3/1-20 до звернення Комітету Верховної Ради України з 

питань бюджету від 21.09.2020 № 04-13/10-2020/163413 до листів Рахункової 

палати від 04.09.2020 № 16-2121 та від 04.09.2020 № 16-2122 щодо Звіту про 

результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 

виділених Державній казначейській службі України на керівництво та 

управління у сфері казначейського обслуговування, затвердженого рішенням 

Рахункової палати від 23.06.2020 № 14-1, повідомляє. 

З метою забезпечення відповідного реагування та вжиття заходів щодо 

врахування рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту 

ефективності використання коштів державного бюджету, виділених Державній 

казначейській службі України на керівництво та управління у сфері 

казначейського обслуговування, Мінфіном розроблено проект наказу «Про 

затвердження Плану заходів Міністерства фінансів України щодо врахування 

рекомендацій Рахункової палати». 

Водночас повідомляємо, що Міністерством фінансів України підготовлено 

проект оновленої Стратегії реформування системи управління державними 

фінансами на 2020 – 2024 роки та відповідний проект Плану заходів з її 

реалізації. Ці документи розроблено з урахуванням рекомендацій МВФ, 
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висновків PEFA, рекомендацій експертів SIGMA, рекомендацій Рахункової 

палати за результатами проведеного аудиту, а також накопиченого досвіду та 

проведених консультацій із заінтересованими сторонами, в тому числі 

проведеного обговорення в робочих підгрупах в рамках діяльності Міжвідомчої 

робочої групи з питань реформування системи управління державними 

фінансами. 

Наразі підготовка проекту Стратегії знаходиться на завершальному  

етапі – триває опрацювання її положень з міжнародними партнерами та іншими 

заінтересованими сторонами, після чого його буде оприлюднено для 

консультацій з громадськістю.  

За інформацією Державної казначейської служби України, наказом 

Казначейства від 28.09.2020 № 244 «Про порушення дисциплінарного 

провадження» відкрите дисциплінарне провадження стосовно начальника 

Управління Казначейства у Рокитнянському районі Київської області Осадчого 

Володимира за результатами проведеного аудиту ефективності використання 

коштів державного бюджету, виділених Державній казначейській службі 

України на керівництво та управління у сфері казначейського обслуговування. 

Крім цього, повідомляємо, що питання проведення документальної 

перевірки ТОВ «УНІТІ-БАРС» буде розглянуто Державною податковою 

службою України за наявності підстав, визначних Податковим кодексом, після 

завершення передбаченого пунктом 52² підрозділу 10 розділу ХХ Податкового 

кодексу мораторію на проведення перевірок.  
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